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ALEŠ OPATRNÝ POTŘETÍ VYHRÁL ČESKÝ SKOKOVÝ POHÁR 2024 A JE JEHO NOVÝM LÍDREM 

Tři starty v letošním Českém skokovém poháru proměnil Aleš Opatrný v sedle valacha 

Human Leaque ve tři vítězství. Dosáhl díky tomu nejen na pomyslný hattrick v rámci domácí 

parkurové extraligy, ale zároveň se stal jejím novým lídrem. 

Třicet dvojic nastoupilo v neděli 1.  září do Velké ceny Ranche Hořovice, která byla již osmým kolem Českého 

skokového poháru 2024. Čtyřem z nich se podařilo základní parkur překonat bez penalizace a dle očekávání mezi 

nimi byli i velcí favorité – Aleš Opatrný a Kamil Papoušek. 

Pouhý jeden trestný bod za překročení stanoveného času v základní části soutěže s překážkami vysokými 145 

centimetrů měla domácí jezdkyně Tereza Prachová v sedle valacha In The Mood VK. Rozhodla se však do finále 

nenastoupit a skončila tak ve výsledkové listině desátá. 

Prvním startujícím ve vrcholu celého mítinku byl Kamil Papoušek, jenž stejně jako Bronislav Chudyba postupoval 

se dvěma koňmi, a tak došlo k úpravě startovní listiny, v níž jsou standardně jezdci řazeni opačně dle pořadí z 

kvalifikace. Společně s valachem Marvell DSH si Papoušek nesl zátěž čtyřmi body a k nim přidal po dvou chybách 

dalších osm.  

O jedno shození méně zaznamenali při druhém startu Bronislav Chudyba společně s Dali van´t Prinseveld Z. 

Následovala jediná dvojice, která se do finále probojovala s osmi body. Jan Zwinger na valachovi I´m Special for 

John však své skóre v závěru zdvojnásobil a v konečných součtech skončil až devátý. 

Matěj Kotalík sedlající klisnu Cesscha inkasoval dvakrát čtyři trestné body, ale jelikož jeho čas 48,34 byl o více jak 

tři vteřiny lepší než v případě Chudyby, ujal se vedoucí pozice. Na tom se nic nezměnilo ani po jízdě Ondřeje 

Pospíšila s valachem Huntelaar 1, jelikož ten si z obou částí Velké ceny vysloužil dvanáct trestných bodů – nejprve 

čtyři a poté ještě osm. A jelikož byl asi o čtvrt sekundy pomalejší než Papoušek, zařadil se na průběžnou 

předposlední finálovou pozici před Zwingera. 

Na startu již zbývala pouze silná čtveřice jezdců s nulou na bodovém kontě. Linda Portychová sice na hřebci 

Lorentzh2 čistý štít neudržela a zapisovala čtyři body za jednu chybu, přesto jí tento výsledek posunul do vedení. 

U toho ale nezůstalo dlouho, neboť hned další účastník soutěže Bronislav Chudyba na hřebci Ja Ja nezaváhal ani 

jednou a zbývající dva soupeře dostal pod tlak. 

Jenže Aleš Opatrný je známý tím, že má nervy z ocele a zmíněný tlak jej motivuje k ještě lepším výkonům. To 

ostatně diváci viděli před týdnem na Farmě Ptýrov, kde s valachem Human Leaque vybojoval letošní druhé 

pohárové vítězství. Na tomto koni předvedl jeden z nejlepších výkonů i při domácí Velké ceně v Hořovicích, a to 

nejen na základním parkuru. V tom zkráceném předstihl Chudybu o neuvěřitelných deset sekund.  

To byla obrovská výzva pro finišmana Kamila Papouška na valachovi Vivano Blue. Ten, kdo sleduje parkurové dění 

pravidelně, tak věděl, že tato dvojice má na to, aby výsledek Opatrného překonala. Jenže sportovní štěstí se v 

tomto případě otočilo k Papouškovi zády. Když s Vivanem najížděl na pátou překážku v kurzu, spadla u 

nedalekého stojanu jiného skoku květinová výzdoba, která koně vylekala a ten náhle vybočil. Při opakovaném 

nájezdu navíc na dané překážce udělal chybu a konečných devět trestných bodů znamenalo až šesté místo za 

Bronislavem Chudybou a Matějem Kotalíkem.  



 
Chudyba s druhým koněm skončil druhý a třetí na stupních vítězů byla v roli šťastné poražené Linda Portychová. 

Oba jezdci umístění před ní totiž mají z předešlých kol Českého skokového poháru zajištěnou účast v Super Grand 

Prix, a tak osmá zlatá vstupenka do tohoto prestižního klání zbyla právě na ni. Zařadila se tak po bok dalších 

šťastlivců, jimiž jsou Zdeněk Hruška, Jan Štětina, Tereza Svobodová, Jana Francová a Přemysl Adam.  

Poslední tři místa budou obsazena při dalších zářijových mítincích v Suché u Litomyšle, v Chuchle Areně Praha a 

v resortu Equitana Martinice. Pokud bude chtít Kamil Papoušek zopakovat loňské vítězství ve finále Českého 

skokového poháru, bude muset absolvovat některou z uvedených zastávek seriálu. Může se tak zopakovat 

situace z roku 2023, kdy právě tento jezdec postoupil do zmiňovaného vrcholu domácí parkurové extraligy až 

jako poslední.  

„Musím říct, že mě to za Kamila moc mrzí. Věděl, že když půjde čistě, nebo za jednu chybu ve svižnějším tempu, 

tak je dnes vstupenka do Super Grand Prix jeho. Jak znám Vivana, tak on občas takovéto vyhnutí na poslední 

chvíli udělá, i když zrovna nespadne květinová výzdoba. Jiný kůň by si toho možná ani nevšiml, ale on má hodně 

ostré oči a hned odskočil. Linda už se ziskem té zlaté vstupenky nepočítala, ale dnes bylo štěstí na její straně,“ 

konstatoval krátce po soutěži Aleš Opatrný. „Atmosféra byla skvělá a mám radost, že diváci začínají opět na 

pohárová kola chodit ve větších počtech,“ dodal spokojeně nový lídr pohárového žebříčku. 

Opatrný má po třech vítězství v tabulce jezdců 45 bodů, což je o dva více než druhý Jan Štětina. S 41 body patří 

třetí řádek Jaroslavu Jindrovi, jenž stejně jako čtvrtý Petr Dohnal ještě nemá zajištěn přímý postup do Super Grand 

Prix a bude muset spoléhat na to, že na něj vyjde jedna z pozic určených pro nejlépe bodující účastníky série. O 

čtvrtou příčku se dělí aktuálně s 37 body ještě Bronislav Chudyba a Radek Šídlo.  

Mezi potenciálními čekateli na kvalifikační místa jsou Michaela Refková, Martin Šoupal, Mark Klus, Jiří Skřivan, 

Denisa Vegrichtová, Veronika Jelínková, Miloslav Příhoda či Václav Studnička. Ti všichni se před devátým 

kolem pohybují mezi třináctým a dvacátým řádkem. Kompletní přehled doposud bodujících jezdců najdou 

zájemci na stránkách www.ceskyskokovypohar.cz.  

 

 

Veškeré tiskové zprávy a fotografie k volnému použití najdete na http://ceskyskokovypohar.capsa.cz – LOGIN: csp, HESLO: csp 
Krátce po skončení každého kola ČSP budou na uvedeném místě k dispozici aktuální fotografie a tisková zpráva. 

 
Kontaktní osoby: Aleš Suchánek (event manažer), as@ceskyskokovypohar.cz Jiří Skřivan (prezident Asociace ČSP), js@ceskyskokovypohar.cz 
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